



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

Retificação do Resultado da Análise dos Recursos a não homologação de Inscrições EDITAL

CAMPUS PORTO ALEGRE No 28/2020 de 07 de dezembro de 2020 – APNP 2020/2

Anexo 4 - Curso BIOTECNOLOGIA - Subsequente ao Ensino Médio

Onde se lê:

Turma/semestre		Componente curricular (APNP)	
BIO1/1ºSem		Elaboração de Projetos	
INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS			
01	Claudiane da Silva Silva		
02	Gabriel Stracke Oliveira		
03	Gabriella Benvenuto dos Santos		
04	Jaíne Sales		
05	Kadyne Sutelo Pinto		
06	Lucélia da Silva Peixoto		
07	Mariana Santos Viegas		
08	Nathalia Michele Martins Minosso		
09	Paloma da Silva Arnt		
10	Penelope Molina Zytkeuwisz		
11	Samantha da Costa Chiudini		
INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS			
NOME		JUSTIFICATIVA	
1	-		

Leia-se:

Turma/semestre		Componente curricular (APNP)	
BIO1/1ºSem		Elaboração de Projetos	
INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS			



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

01	Claudiane da Silva Silva	
02	Gabriel Stracke Oliveira	
03	Gabriella Benvenuto dos Santos	
04	Jaíne Sales	
05	Kadyne Sutelo Pinto	
06	Lucélia da Silva Peixoto	
07	Mariana Santos Viegas	
08	Nathalia Michele Martins Minosso	
09	Paloma da Silva Arnt	
10	Penelope Molina Zytkeuwisz	
11	Samantha da Costa Chiudini	
12	Laura Pauline Kruger Santini	
INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS		
NOME		JUSTIFICATIVA
1	-	